

# 我校召开 2018-2019 学年第二学期第一次本科教学工作会议

3月15日下午，我校2018-2019学年第二学期第一次本科教学工作会议在行政楼第二会议室召开。校长杨斌出席会议并讲话，各学院、督查与评估处、教务处相关负责人参加了会议，南昌校区相关负责人同步参加视频会议。



杨斌结合当前高等教育发展新形势，就2019年本科教学工作要点作提出四点要求：一是各学院、各位老师要提高政治站位，强化对本科教育教学的认识，及时了解和把握全国、省里本科教育会议精神，明确新要求和新任务，在落实上下功夫，探索具有理工特色的新成效；二是要有质量意识，持续改进，有效而为，不断优化和提升本科教学质量；三是要责任担当，改进工作思路，创新工作

方法，希望各位教学管理相关人员“摸实情，出实招，抓实效”，提升教育教学管理水平；四是要提升协作意识，形成工作合力，各学院各部门要加强沟通，凝心聚力，扎实推进我校本科教育教学工作。

会议传达了上级本科教育工作会议相关精神，审议了 2019 年我校本科教学工作要点，对 2015 级毕业设计（论文）的相关要求、精品在线开放课程建设情况及学院年度考核指标进行了说明。（吴剑英）